



自本月初起,美国联邦政府2013财年(截至2013年9月底)削减开支850亿美元的自动减赤机制进入“现在时”。与此同时,美国公共债务已超过16.6万亿美元,总量达全球最高。

目前,自动减赤后果已开始显现,首当其冲的是美国白宫,因人手减少,白宫从9日起不再对外开放。另外,教师、消防员、机场空管员等岗位都会减少,各种问题也许会接踵而来,美国军方也开始喊吃不消了。

自动减赤后果显现 政府雇员少了很多 想游白宫? 恕不接待!



3月6日,奥巴马在白宫 IC供图

1 白宫禁游 人手少了 没人伺候游客

美国政府宣布,由于本月1日开始生效的自动减赤计划导致政府雇员裁减,因此自9日开始白宫将不再对外开放。

一直以来,美国白宫都是游客们趋之若鹜的旅游景点,在一年一度的美国春假期间,这里更是游人如织。但日前,白宫游客办公室却告知游客们,政府将不再安排已经

预定好的白宫之旅。按照原先的规定,游客可以提前6个月通过国会议员的办公室递交白宫游览申请。如今,白宫之旅将被无限期取消,而何时再对外开放要等待政府的进一步通知。

对此,来自北达科他州的共和党议员凯文·卡莱默表示:“这明显带有政治动机,简直太幼稚了,就

像是哄孩子回家一样。”共和党议员泰德·波则称,政府的这一决定是“禁止人民参观人民的白宫”。

自动减赤是2011年8月美国国会通过的《预算控制法案》所确定的内容,是对将自动生效的一系列联邦支出削减的措施,该计划将对美国国防和教育等多个方面产生影响。 据《中国日报》

2 生活不便 教师、消防员、 空管员减少

美国总统奥巴马4日表示,在“自动减赤”机制上周末生效后,美国政府机构将做出一系列非常困难的决定,这将对美国家庭消费造成影响并令经济复苏承压。

此前白宫曾经表示,“自动减赤”机制将使政府裁减部分教师、消防员、机场空管员等岗位,并可

能造成机场航班延误增多等不便。同样,涉及千万美国居民生计的长期失业福利预计也将被削减,但同样要等到3月底或4月初。另外,据美国卫生与公共服务部透露,美国联邦医疗保险计划支付给医疗供应商的金额将根据自动减支要求减少2%,生效时间是4月1日。

奥巴马当日还称,他将继续与共和党代表进行协商,并促使后者就削减财政赤字计划问题做出让步。如果国会不能在3月27日前就本财年下半年预算达成一致,联邦政府将被迫关门。鉴于其严重后果,两党迫于公众压力,预计将采取行动。 综合消息

3 危及美军 亚太战略 会全面恶化

尽管五角大楼坚称不会受到影响,但美军太平洋司令洛克利尔5日承认,自动减赤危及美军亚太战略,长久下去更会恶化成一场“雪崩”。

洛克利尔当日在国会作证时做出上述表示。3月1日,美国旨在

大幅削减政府开支的自动减赤机制启动。今后7个月,美军军费将削减约460亿美元,10年总计削减约4700亿美元。回答议员提问时,洛克利尔承认,自动减赤在近期就会波及美军在太平洋地区的训练、部署及军演,但他未详细说明受到影

响的分支部队和军舰。洛克利尔更指出,如果自动减赤持续下去,它所造成的影响犹如一场逐渐逼近的“雪崩”,“我们制定了重新平衡亚太军力的计划,但现在奉行的路线却在损害它。” 综合消息

朝鲜局势追踪

安理会

就朝核试验闭门磋商

联合国安理会5日上午召开会议,就朝鲜第三次核试验问题进行闭门磋商。

当天的闭门磋商于美国东部时间11时开始,20分钟后就宣布休会。美国常驻联合国代表赖斯在磋商结束后对记者发表新闻谈话时说,美国提交了一份有关朝鲜2月12日核试验的决议草案。

她说:“今天美国所提交的决议草案做到了这一点。该决议草案在原有基础上加强了制裁并明显扩大了制裁的范围。”

赖斯进一步强调,该决议草案所包含的制裁将能明显阻止朝鲜进一步发展非法核武器和弹道导弹项目的能力。这些制裁将给朝鲜一个清楚的讯号:安理会将对朝鲜的核试验或射星行为采取进一步严厉措施,朝鲜将为挑衅行为付出代价。她还透露,该决议草案有望于本周内付诸表决。

中国

支持安理会对朝核试验 作出必要、适度反应

中国外交部发言人华春莹6日说,中方支持联合国安理会对朝鲜核试验作出必要、适度反应。同时认为,安理会有关行动应有利于实现半岛无核化,有利于维护半岛和东北亚地区的和平与稳定大局。华春莹是在当日的例行记者会上答问时作出上述表示的。她介绍说,本着这一原则,中方与安理会各方保持着沟通与协商。目前磋商仍在进行。

华春莹还就朝鲜宣布自11日起不再承认《朝鲜停战协定》作出回应,称《朝鲜停战协定》对维护朝鲜半岛和平稳定具有重要作用。

美国

朝鲜将破坏东北亚稳定

美国白宫发言人杰伊·卡尼5日说,朝鲜宣布1953年签订的《朝鲜停战协定》“完全无效”将破坏东北亚稳定。卡尼当日在白宫的记者会上说:“朝鲜的威胁和挑战不会取得任何结果,只会让朝鲜更加孤立,并且破坏确保东北亚和平和稳定的国际努力。”

卡尼敦促朝鲜领导层听从奥巴马总统希望朝鲜选择和平道路并且遵守其国际义务的呼吁。

朝鲜人民军最高司令部发言人5日说,针对美韩的敌视朝鲜政策和制裁阴谋,朝鲜人民军将采取三项“重大措施”,其中包括宣布1953年签订的《朝鲜停战协定》“完全无效”,以及全面停止朝鲜人民军各门店代表部的活动。

据新华社电

凯特王妃 可能生女儿

近日,英国凯特王妃到访格鲁斯比,在与一名群众聊天时不小心说漏嘴,无意透露出腹中胎儿可能是个公主。当天有一名围观群众送给凯特王妃一只泰迪熊作为礼物,凯特连忙道谢,称“我要把它送给我的女……”话还未说完立刻打住。有人问她是否要说“女儿”,凯特回绝道:“我们不会

告诉你的。”另外,凯特还表示,最近已经频繁感觉到胎动。

凯特预产期在7月,她一直宣称自己不知道胎儿的性别。但外界总在试图寻找一切线索判断王妃生男还是生女,因为这个婴儿可能正是王位继承人。

此前,英女王颁布《英皇制造》,若威廉王子和凯特王妃的第

一个孩子是女儿,那她将享有“公主”头衔,这将更新近一个世纪前制定的皇室规则。根据乔治五世的规则,只有威廉和凯特的长子能被冠以“王子”的头衔,若是长女,那么她只能被称作“小姐”,而且不能享有“殿下”这一尊称。但新的《英皇制造》使威廉王子所有的孩子都将被一视同仁。 综合



能率智尊泉 升级“豪”体验

幸福舒适生活,卓越品质打造

很多年前,西方人就将沐浴视为是一种享受、一种文化。轻松舒适的氛围是人们所追求,在暖意中享受泡澡;在香气中慵懒沐浴成为他们品质生活的一部分。

现如今,中国家庭也开始关注健康沐浴,每天临睡前洗个舒服的热水澡,不仅消除疲劳、调节身心,还逐渐成为了一种品味生活的习惯。现代沐浴已成为影响家庭生活质量的重要因素,大容量恒温型产品成为尊享热水生活的首选。

能率智尊泉,升级“豪”体验

如何在家里享受到星级酒店般温暖舒适的沐浴生活呢?能率始终关注消费需求的变化,并坚持将科技创新和品质把控放在首位。作为国内最先采用恒温技术的专业品牌,能率于2012年为消费者开发一款大容量新品智尊泉系列热水器,让尽享沐浴在家实现。“智尊泉”系列沿袭能率稳定成熟的恒温控制技术,突破性实现了“35℃、37℃、48℃、60℃、75℃”16段温度调节,其中GQ-13/16B2NFC(13L、16L)更是搭载了水量

伺服器,与动圈式磁悬浮燃气比例阀共同作用,真正实现水气自动调节,令出水水量大幅提高,真正带来沐浴升级“豪”体验。

独特的高效热交换器拥有实用新型专利,有效提高热效率,创造更环保的绿色环境。具有记忆功能的可变式水阀,可根据设定水温及进水温度自动调节水量,即使在用水高峰时间也可正常启动;低水压适应特性适用于燃气压力波动的情景下正常工作,并且保证出水温度稳定,带来更舒适的沐浴体验。静音降噪功能,从产品结构上进行了改善,大大降低燃烧时发出的噪音。为

让用户体验人性化便捷,可根据需求选配2个防水浴室线控器。与传统的欧式容积式热水器相比,在保证持续大流量供水的同时,更节省了安装空间。

智尊泉系列热水器确保产品连续超大量恒温供水,满足了消费品质提升的需求,让沐浴更充沛,家人更健康。

领航二十载 诚信每一天

能率厨卫电器江苏有限公司
联系电话:0510-82696022 82697822
能率官方网站:www.noritz.com.cn